



2018/2019

Pályázat

Kémia Szakterületi koordinátor



Bemutkozás:

Sziasztok, Ungi Balázs vagyok, harmadéves kémia BSc szakos hallgató. 1996. október 30-án születtem, a tanulmányaimat a csepeli Kölcsey Ferenc Általános Iskolában kezdtem, majd a Jedlik Ányos Gimnáziumban folytattam a nyolc évfolyamos képzés keretében. Szabadidőmben biciklizek, alszok, vagy indokolatlanul sok feladatot vállalok el. Már tudok írni nagy í betűt a laptopomon, meg is osztom veletek, hogy az ALT+0205 kombinációval lehetséges ez.

Ha minden jól megy, most az őszi félévben fogok végezni. Igen, ez alatt is vállalnám a szakterület koordinálását, viszont remélem addigra az utódom mellettem fog állni.

Hogyan is kerültem ide?

Már az első egyetemi félévemben vonzott a közélet, a szokásos gólya programok mellett nem egy alkalommal látogattam el a Küldöttgyűlés üléseire. 2016-ban képviselőnek jelentkeztem, illetve mentorként is kipróbáltam magam, mely rengeteg tudást és tapasztalatot adott az egyetemi élet terén. Azóta is képviselem a kémiásokat, illetve tavaly november végén vettem át a stafétabotot Vajda Levitől, így lettem a szakterület koordinátora.

Célok, tervek:

Ez az elmúlt 5 hónap leginkább a tisztségbe való belerázódásról és a rutin feladatok elvégzéséről szólt. [Tudom ez nem egy beszámoló, viszont fontosnak tartom, hogy tudjátok, hogy még sok véghez vinni való áll előttem.] Sok más, nem a szakterülethez köthető feladatot is elvállaltam, többek között a szimuláció és GT programjának levezénylését, 5vös5 szervezést Bálint mellett, stb. A nyárra csak a gólyatábor marad, így szeretném a szabad időmet a szakterület felpörgetésére fordítani. Sokan azt gondolhatjátok, hogy ezt inkább a szorgalmi időszakban kellene, viszont én most szeretném elkezdni tervezni a programokat, ugyanis kevés aktív emberrel várjuk a szeptemberi (ugyancsak kevesen jelentkező) gólyákat.

A tavalyi év hibáiból tanulva szeretném, ha a mentorrendszerhez lennének igazítva a tankörök. Erről hamarosan értekezni fog a szakterület az oktatókkal és a lehető legjobb megoldást fogjuk alkalmazni a tárgyfelvételnél.

A tanterv, de meg inkább a követelmények átgondolására nagyon nagy szükség van, ugyanis még mindig nem heverte ki a szak a Bolognai rendszer 3+2-es csapását. Erről is hamarosan egyeztetni fog a szakterület az oktatókkal.

A kemia.elte.hu oldal sajnos nem sokat változott mióta tisztségben vagyok, ezen a nyáron tervezek változtatni, amint lesz szabad időm. Viszont már elkészült a kari korrepetálás oldal, melyet mihamarabb meg szeretnék tölteni tartalommal, erről már egyeztettem Kovács Imivel, a KÉKó koordinátorával.

Események:

Nem túl sok, ellenben nem is kevés kémiás program közül válogathatnak a hallgatók, ellenben a menőségen javítanunk kell, hogy még többen jönnék el. Ez a tendenciózus hallgatói létszámcsökkenés ismeretében még nagyobb feladatnak tűnik, viszont nem szabad, hogy tovább csökkenjen a közéletben aktívak száma.

A legnagyobb esemény a gólyatábor lesz, melyre bizakodva gondolok. Az eddigi tapasztalatok alapján én úgy látom, megszűnni látszik a szakok közötti szakadék, melyet elősegítenek a közös szakos programok is. Már több szakkal is beszéltem közös bulikról, ámbár sajnos csak az ötletelésig jutottunk el, a megvalósítás egyelőre elmaradt, de célom, hogy minél több és színesebb közös programot szervezzek a többiekkel.

Összegzés

Őszinte leszek, a kémia szak elindult egy leejtőn kb. 5 éve. Ezt a tendenciát nehéz megállítani, de még inkább nehéz megfordítani. Megválasztásom esetén minden erőmmel azon leszek, hogy eme tendenciát megfordítsam mind a szakterület aktív hallgatóinak, mind a kar lelkes segítőinek közreműködésével.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomban, ha kérdésem merült fel, keress meg nyugodtan. Kedden egész nap a Déli Haliban és a B épületnél talállok meg az 5vös5-ön, szerdán pedig a kémiás sátorban leszek 16 óra után egészen estig!

Ungi Balázs
ungi.balazs@ttkhok.elte.hu
+36304927790